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gok
テキストボックス
●数え忘れ

１つだけ　−２点
２つ以上　−４点

●根本的に数え方がずれているもの　３点

gok
線

gok
テキストボックス
●素因数分解が出来ていれば
　少なくとも　４点

gok
線

gok
テキストボックス
●４×３で１２個としたもの　−４点

●計算ミス　−４点

●ちょっとした考え違いミス　−２点

gok
折れ線

gok
テキストボックス
●8!/3! などとしたもの　３点

●計算ミス　５点

gok
線

gok
テキストボックス
●7•6•5 としたもの　３点

●計算ミス　５点

gok
線
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gok
テキストボックス
●ここで　４点

gok
線

gok
テキストボックス
●ここで　４点

gok
線

gok
テキストボックス
●少しの計算のみ　３点

gok
線

gok
テキストボックス
●説明の不十分さ　−１点

●記法のマズさ　−１点

●計算ミス　−３点

gok
線
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gok
テキストボックス
●平方数を３で割った余りについて
　いくらか言及されていれば　　　２点〜３点

●少しの不備　４点

●試験前に注意した様に、

『ある数の自乗になっているような数で
　３で割った余りが１でない数』

は答えとしては認めない。

gok
線

gok
テキストボックス
●計算ミス　−３点

●重大なミス　−５点

●少しの計算のみ　３点

gok
線

gok
テキストボックス
●場合分け程度までしか　　出来ていないもの　３点

●それ以前のもの
　　　　　　１点〜２点

gok
線

gok
テキストボックス
●計算ミス、場合分けの小ミス　−３点

●ミスが多いもの　−５点

gok
線
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gok
テキストボックス
●分布表が正しい場合（分布表で　１０点）

　根拠の明示が全くないもの　−５点

　根拠が不十分なもの　−２点

●分布表が間違っている場合

　数え方のミス（分子のミスのみ）　５点

　そもそも分母が違うような重大ミス　３点

gok
線

gok
線

gok
テキストボックス
●平均値で　６点

　定義も計算も良いが、表にミスが
　あったため間違ってしまったもの　５点

　定義は良いが計算ミスがあるもの　３点

gok
線

gok
テキストボックス
●分散で　４点

　計算ミス　２点

　定義のミスなど重大なミス　１点

gok
線




